
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

032 (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINARIA — CMC — 17/02/2023

Ata da 3º (terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano
de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024.As treze horase trinta e
noveminutos do dia dezessete de fevereiro de dosmil e vinte e três ocorreu
mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do Vereador
Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa
Silva. EXPEDIENTE: Ofício Nº 690/2023 — SSP — Processo Nº 08873/202—3
de autoria do Tribunal de Contas do Estado do Ceará com o ParecerPrévio
362/2022 referente ao Processo de Prestação de contas de Governo de
responsabilidade do ex-gestor Municipal de Cedro Francisco Nilson Alves
Diniz referente ao exercício de 2019; Emenda Modificativa Nº 001/2023 de
autoria da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei Nº 004 do Poder
Executivo de 31/01/2023; Requerimentos números 026; 027; 034; 035; 036;
037; 038; 039/2023 e Moções números 011; 012; 013; 014 e 015/2023. - O

Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra defendeu Requerimento para o
Deputado Estadual Oriel Filho solicitando duas lombadas eletrônicas uma
para entrada do bairro jardim Afonso Celso e outra para entrada dositio
caiana, requereu ainda ao Secretário do meio ambiente para a limpeza e
capinaçãona rua principal da localidade de Caiana, requereuao Secretário
de Infraestrutura que seja rejuntado com argamassa o calçamento do sítio
caiana, voltou a falar sobre a iluminação pública apelando ao Prefeito a

modificação da Lei para que só pague iluminação pública que realmente
estiver recebendo o serviço, lembrou queo Estado não recolheu o Imposto
de renda dos professores apelandopara que o Município de Cedro também
não cobre dos professores local momento em que destacou a importância
dessa classe ressaltando que está feliz porque finalmente esse recurso
chegará em breve nas mãos do verdadeiros donos. — O Vereador Cicero
Evaldoda Silva Barel do povo defendeu Moção de Congratulação a amiga
Cida Souza pela passagem doseu aniversário, Moção de Congratulação pelo
aniversário de noventa e cinco anos do seu genitor, apresentou
Requerimento para que seja realizado um mutirão de limpezae capinação
na sede do Distrito de Candeias, parabenizou os profissionais de
publicidade volante desse Município que diminuíram o volume com
exceção apenas de um profissional de quem espera quesiga os demais



colegas, falou sobre o DEMUTRAN reconhecendoa evoluçãoe parabenizou
os guardas que estão empenhadosna atuação de trabalho, reportou-se a

Constituição Federal para justificar o recolhimento de tributos sobre o

pagamento do precatório do FUNDEF no Município, disse que o Vereador
queo antecedeu deveria pedir desculpas ao Prefeito por ter citado várias
vezes que o mesmoqueria comer o dinheiro e a classe sabe que tudo está
sendofeito como mandaa Lei e não comoo vereador queo antecedeu que
quer induzir o Gestor Municipal ao erro. — O Vereador Francisco Juceza
Teixeira Felipe parabenizou o médico doutor Rubens Bezerra Junior pelo
aniversário, disse que a Emenda apresentada pelo Vereador Antônio Hélio
Diniz Bezerra está em desacordo comaConstituição Federal e mesmo que
o Prefeito Joãozinho quisesse pagar não poderia, se o Estado do Ceará

pagou feriu a Lei maior e poderá responder por isso, momento em que
ressalta que se fosse legal votaria visto que está sempre a favor dos
professores mas faz-se necessário a defesa da carta magna, lembrou que o
recurso recolhido por imposição da Lei retornará em prol do povo. — O

Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira parabenizou o genitor do colega
Barel do povo pelo aniversário assim comoa aniversariante Cida Souza e o

médico doutor Rubens Júnior, apresentou a prestação de contas da semana
dizendo ter acompanhandoo técnico do SENARvisitando produtores rurais
para realização de mais cursose ainda assistiu uma importante reunião no
SINRURAL buscando viabilizar renda para o homem do campo momento em
que lembrou inúmeros cursos para a zona rural especialmente para o

Distrito de Santo Antônio sem esquecer a parceria com o Poder público,
disse ter participado da entrega do fardamento aos garis pessoas que
merecem o reconhecimento, defendeu Requerimento para a contratação
de um profissional médico para complementar a equipe de saúdeda família
no Distrito de Santo Antônio, Requereu verbalmente o piçarramento da
ladeira ligando o bairro de Fátima ao alto da floresta, ressaltou que o
professor vem sendo valorizado neste Município, cintandoo piso salarial,
carga horária e outros pontos que favoreceram a essa classe. — A Vereadora
Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz informou sobre a visita ao comércio e
a secretaria de saúde levando a mensagem da procuradoria da mulher a

esses órgãos colocando-se à disposição de todas as mulheres, desejou a

todos um bom carnaval. — O Vereador Matheus Guedes Araújo destacou a

indicação da sua sogra Luiza Arlênia Diniz para o diploma mulhernota dez
e defendeu Requerimento para melhoramentoda ladeira dosítio boa vista



para que seja enviadoo Projeto para essa casa ainda esse mês, parabenizou
o gestor pela casa de apoio em Fortaleza o que nãofoi feito pelo prefeito
anterior, parabenizou o Pastor Marcelo e sua esposa Soraia da Assembleia
de Deusda agrovila pelo quinto retiro de carnaval, disse quea secretaria de
cultura deixa a desejar acerca dosfestejos carnavalescos onde seria uma
oportunidade para osartistas locais. — O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá
falou sobre as estradas vicinais informando que esteve com o Prefeito
tratando sobre o tema e foi informado que em breve os serviços serão
iniciados, sobre os precatórios ressaltou a legitimidade do recolhimento do
imposto de renda de acordo comaclareza da Constituição Federal, desejou
a todos um bom final de semana e um carnaval tranquilo. — A Vereadora
Tereza Wyana Ferreira Viana parabenizou o médico doutor Rubens Júnior
pelo aniversário, parabenizou o amigo Yago Gomes, agradeceu as
servidoras desta casa Legislativa pelo apoio no trabalho da procuradoria das
mulheres nesse período carnavalesco com a conscientização para o não ao
assédio. ORDEM DO DIA: Requerimentos 027; 034; 037; 038; 039/2023 e
Moções números 011; 012; 013; 014 e 015/2023 todas aprovadas por
unanimidade dos presentes e nada mais havendo o Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS

DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA que apóslida e aprovada será assinada
pelos senhores vereadores.
Cedro (CE), 17 de fevereiro de 2023
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